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Societatea Paleontologilor din România 

Bulevardul M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca 

 

Raport de activitate al conducerii Asociației „Societatea Paleontologilor din România”  

în intervalul octombrie 2024-septembrie 2025 

 

 

În intervalul octombrie 2024 – septembrie 2025 conducerea SPR a fost asigurată de 

Consiliul Director al SPR în colaborare cu Comisia de Cenzori. Consiliul Director al SPR a 

fost reprezentat în acest mandat prin: Cristian Victor Mircescu Președinte SPR, Daniel 

Țabără vice-președinte sucursala SPR Iași, Andrei Briceag vice-președinte sucursala SPR 

București, Chira Carmen Mariana vice-președinte SPR Cluj-Napoca,  George Pleș trezorier, 

Alina Floroiu secretar, Sergiu Loghin secretar, Eliza Anton secretar sucursala București  

În cele ce urmează, vom prezenta pe scurt principalele activități ale CD al SPR în 

intervalul octombrie 2024-septembrie 2025. Facem referire la această perioadă întrucât la 

ultima adunare generală din data de 23 octombrie 2024 s-au prezentat activitățile desfășurate 

în intervalul septembrie 2023-octombrie 2024.   

În intervalul 14-15 septembrie 2023 a avut loc cea de-a 14-a ediție a Simpozionului 

Român de Paleontologie, o manifestare științifică cu participare internațională, organizată de 

colegii de la Sucursala SPR București.   

Documentele de pe site-ul SPR au fost actualizate, iar spațiul de găzduire al site-ului a 

fost cumpărat în continuare de la aceeași firmă specializată contra sumei de 613,11 lei. 

Plata domeniului geo-paleontologica.org a fost efectuată de către domnul profesor 

Doru Juravle, membru SPR, în cuantum de 60 USD, pentru o perioadă de 4 ani (2024-2028). 

Dorim să îi mulțumim pe această cale pentru gestul domniei sale.   

De asemenea, a fost achitată taxa de membru CROSSREF (275 USD) pentru un an de 

zile. Așadar, articolele publicate în ActaPalRom au număr DOI.  

A fost publicat un număr al revistei Acta Paleontologica Romaniae în anul 2024 (luna 

decembrie) respectiv încă un număr în anul 2025 (luna iulie). Dorim să aducem pe această 

cale mulțumiri tuturor membrilor board-ului editorial. Cheltuielile cu publicarea celor două 

numere se ridică la 2850 lei. Cele două volume au fost publicate la Editura Roprint din Cluj-

Napoca, la un preț convenabil și s-a reușit astfel evitarea unor cheltuieli suplimentare cu 

publicarea revistei.   
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În luna martie 2025 s-au demarat procedurile pentru actualizarea datelor la Banca 

Transilvania, pentru prelungirea mandatului de trezorier al lui George Pleș, respectiv 

înregistrarea noii conduceri și a beneficiarilor reali ai societății. După consultări avute cu 

reprezentanții Băncii Transilvania, s-au depus din nou actele societății la bancă (Procesul 

Verbal de la Adunarea Generală din septmbrie 2023 respectiv Statutul Actualizat al 

Societății) iar mandatul actualei conduceri a fost confirmat până la data de 15 septembrie 

2025.  

În anul 2025 au fost pregătite toate documentele necesare pe baza cărora a fost 

realizat bilanțul contabil al SPR  pentru anul 2024, prin semnarea unui contract cu o firmă de 

contabilitate specializată, contra valorii de 1606.50 lei. Din documentația bilanțului contabil 

pe anul 2024 rezultă că în anul 2024 SPR a avut un excedent de 4994 lei. Conform raportului 

de gestiune pe anul 2024, societatea a înregistrat venituri din activități fără scop patrimonial 

în cuantum de 17153 lei respectiv cheltuieli fără scop patrimonial în valoare de 12159 lei.  

Mai mult decât atât, am fost informați de către contabila societății în legătură cu faptul că 

începând cu anul 2025 ANAF solicită depunerea trimestrială a unei noi declarații, declarația 

de tip D406. Astfel, la data de 31.07.2025 s-a depus această declarație pentru primele două 

trimestre din anul 2025 (perioada ianuarie-iunie 2025). Depunerea acestei declarații a costat 

606 de lei, iar aceste cheltuieli au fost prevăzute în contractul semnat cu firma de 

contabilitate. Bilanțul pe anul 2025 urmează să fie întocmit în anul 2026.     

 

La data de 12.05.2025, contabila societății noastre a depus situația centralizatoare a 

datelor cuprinse în formularul 230, privind redirecționarea a 3,5 % din impozitul pe profit, 

pentru anul 2023. Prin efortul susținut al conducerii societății și al membrilor SPR au fost 

adunate în total de la cele trei sucursale (Cluj, București, Iași) 42 de formulare pentru 

redirecționarea a 3,5 % din impozitul pe profit. Dorim să le mulțumim pe această cale tuturor 

celor care au contribuit la îmbunătățirea situației financiare a societății. În luna iunie 2025 s-

au desfășurat alegeri la cele trei sucursale ale SPR: Cluj Napoca, București respectiv Iași, 

pentru alegera vicepreședinților SPR, pentru mandatul 2025-2027. La Sucursala București a 

fost ales vicepreședinte domnul Andrei Briceag, la Sucursala Cluj-Napoca a fost aleasă 

doamna Raluca Haitonic iar la Sucursala Iași a fost ales domnul Sergiu Loghin. 
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De asemenea, s-au făcut demersurile necesare pentru organizarea în bune condiții a 

celui de-al 15-lea Simpozion Român de Paleontologie, care este în plină desfășurare la 

momentul acestei ședințe. Dorim să le mulțumim membrilor comitetului de organizare, 

studenților voluntari, sponsorilor și tuturor membrilor SPR care au contribuit la succesul 

acestei manifestări științifice.  

În ceea ce privește buletinul informativ al SPR, au fost colectate datele necesare de la 

cele trei sucursale iar la momentul de față se lucrează la definitivarea materialului. La 

încheierea mandatului actual, întreaga conducere SPR le mulțumește membrilor SPR pentru 

colaborarea bună avută pe parcursul ultimilor doi ani.    

 

Data: 12.09.2025                                  

 

Șef Lucrări Dr. Cristian Victor Mircescu, președinte SPR 

 

Conf. Dr. Daniel Țabără, vice-președinte SPR 

 

CS I Dr.  Andrei Briceag, vice-președinte SPR 

 

Conf. Dr.  Carmen Mariana Chira, vice-președinte SPR 

 

Șef Lucrări Dr. George Pleș, trezorier SPR 

 

Asist. Dr. Alina Floroiu, secretar SPR 

 

Dr. Sergiu Loghin, secretar SPR 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 

 


